



## Музей — селу

Состоявшийся недавно Третий Всесоюзный съезд колхозников открыл перед советской деревней новые перспективы. Обсуждая итоги съезда, труженики села пересматривают свои возможности, намечают планы дальнейшего повышения уровня производств, увеличения выпуска продуктов полеводства и животноводства.

Желая чем-то помочь работникам сельского хозяйства в решении стоящих перед ними задач, сотрудники Переславского историко-художественного музея организовали в этом месяце выезды на село, чтобы в своих выступлениях перед колхозниками и рабочими совхозов рассказать о пребывании в Горках Переславских Владимира Ильича Ленина.

В декабре, например, с этой целью выезжали в совхоз «Елизарово» сотрудник музея Н. Левшина, в колхоз «Дружба» — научный работник музея В. П. Кострова, в «Правду» — методист Н. В. Гончакова, в «Ленинский путь» — экскурсовод Л. Мищенко.

Лекции, с которыми выступают на селе музейные работники, сопровождаются фотографиями и демонстрацией фильма «Открытие музея В. И. Ленина в Горках Переславских».

Тепло встречают труженики села наших товарищей. В Елизарове и Болшеве, например, после лекции собравшиеся высказали желание: услышать в своих клубах лекции «Об истории нашего города», «О революционных памятниках в нашем крае», а также посмотреть кинофильмы из фондов музея.

Разумеется, работники музея постараются удовлетворить просьбу сельских тружеников. Нам есть о чём рассказать, есть что показать. Кроме того, работники музея могут не только выступить с лекциями, но и оказать клубным работникам села практическую помощь, скажем, в подборе содержательной наглядной агитации, экспозиции материалов, в улучшении библиотечного дела и тому подобном.

Важно, что в связях музея с селом сделано хорошее начинание. Его нужно продолжить. Работники музея считают это своей задачей, так как понимают, что в колхозах и совхозах нас ждут, там нужны наши слово и дело.